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Salas de musculación de Lobete, La Ribera y Las 

Gaunas.

Encuesta cumplimentada en soporte digital por los 

usuarios de las salas.
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Valoración global de 
la sala

Valoración global de la sala 
(pregunta directa) vs Media 
de las puntuaciones de cada 

ítem
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La sala Espacio, luz, temperatura, etc.
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Variedad Del material y las máquinas
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Mantenimiento De las máquinas y las salas
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Personal Capacitación y trato
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Limpieza
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Vestuarios
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Resumen total Todas las instalaciones
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Resumen total Lobete
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Resumen total Las Gaunas
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Resumen total La Ribera
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Valoraciones por 
sexo

Todas las instalaciones

VALORACIÓN GLOBAL
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MANTENIMIENTO
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Valoraciones por 
sexo

Lobete
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Valoraciones por 
sexo

Las Gaunas
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Valoraciones por 
sexo

La Ribera
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Valoraciones por 
grupo de edad

Todas las instalaciones
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Valoraciones por 
grupo de edad
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Valoraciones por 
grupo de edad

Las Gaunas
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Valoraciones por 
grupo de edad

La Ribera
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